



**21 ноября** в нашем детском саду состоялась выставка работ декоративно-прикладного творчества **«Золотые руки мамы»**. Задачами выставки являлись укрепление семьи и материнства; раскрытие творческих способностей, вовлечение дошкольников и родителей в творческую деятельность.

На выставке были представлены работы, выполненные в разных техниках: вышивка крестом, картины, поделки из бисера, вязаные и пошитые изделия, алмазная вышивка, поделки и аппликации из бумаги, мозаики и т.д. Изготовленные руками самых любимых и дорогих мам, экспонаты выставки отличались особым теплом, творчеством, фантазией. Дети с большим удовольствием рассматривали шедевры мам, восхищались ими. Благодарим родителей за активное участие в выставке! Все участники будут награждены благодарственными письмами учреждения.





